

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

- 5 ОКТ 1958

5 Сто дней на гастролях

Коллектив областного драматического театра имени А. П. Чехова, следуя своей давно установившейся традиции, лето этого года провел на гастролях по Сахалину. За сто дней гастролей театр показал свои спектакли шахтерам Горнозаводска, Воиняково, Тельновска, Шахтерска, Красногорска, Поронайска, Вахрушево, посетил рыбаков Невельска, Томари, бумажников Холмска, Углегорска, Чехова, Макарова, рабочих Краснополяского совхоза. Частыми гостями были у нас на спектаклях железнодорожники и члены сельскохозяйственных артелей.

Зрителям нашей области были показаны спектакли «В поисках радости» В. Розова, «Ураган» («Тайфун») Цао Юй, «Любовь, директор и квартира» П. Солодаря и «Как управлять железой» Д. Флет-

чера. В гастрольных поездках участвовало 40 человек.

Творческие встречи со зрителями в ряде городов области дали коллективу много ценного.

Коллектив театра продолжает трудиться над созданием нового репертуара. Прделана значительная работа над пьесой А. Арбузова «Дальняя дорога». Этот спектакль посвящается 40-летию Ленинского комсомола. К XXI съезду КПСС театр поставит ряд спектаклей, отражающих героический труд, будни наших советских людей.

И. ИТКИНСОН,
директор областного драматического театра имени А. П. Чехова.